

RAPORT DE ACTIVITATE

În perioada anului 2017-2018, am desfășurat activitatea de consilier municipal în cadrul Consiliului Local al Municipiului Caracal, în conformitate cu prevederile legale și cele ale Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Consiliului Local Caracal.

Principalele activități desfășurate în anul 2017-2018, în calitate de consilier municipal, au fost următoarele:

-am participat la toate ședințele Consiliului Local, ordinare și extraordinare din această perioadă-destul de numeroase-unde au fost dezbătute și adoptate proiecte de hotărâri, precum și alte probleme care au stat în competența Consiliului Local. Vizând interesele cetățeanului, am încercat să identific nevoile orașului, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le am adus la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde era cazul;

-am participat la toate manifestările culturale și evocările istorice sub egida Consiliului Local, prin depuneri de coroane, cinstind memoria eroilor neamului, din primul și al doilea război mondial;

-am menținut o legătură permanentă cu cetățenii orașului Caracal, în mod deosebit cu cei din zona cartierului Protoseni. Din întâlnirile periodice pe care le am avut la nivel de cartier s au evidențiat o serie de probleme cu care se confruntă localnicii și nu numai, legate cu precădere de infrastructură, care au fost aduse atenției Consiliului Local și al Administrației Publice.

-am participat activ la toate ședințele Comisiei pentru activități de amenajarea teritoriului, urbanism, agricultură, protecția mediului și turism a Consiliului Local al Municipiului Caracal;unde sunt secretar.

-am participat activ la toate ședințele Comisiei pentru activități culturale.

-am participat la toate ședințele Consiliului de Administrație din cadrul Colegiului Agricol Dimitrie Petrescu Caracal.

-am participat la festivitatea de deschidere a anului școlar 2017-2018, la școala mai sus menționatăș

-am participat la festivitatea de închidere a anului școlar 2017-2018, precum și la festivitatea de premiere a elevilor din cadrul aceleiași școli;


-am favorizat audiențe în interesul cetățeanului, probleme care au fost aduse la ordinea de zi și care și au găsit rezolvare într-o perioadă cât mai scurtă de timp;

Pentru fiecare ședință de comisie sau plen ale Consiliului Local Caracal, am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat amănunțit proiectele de hotărâre propuse, procesele verbale de ședință, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării comisiei, solicitând în anumite situații, explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei Municipiului Caracal sau inițiatorilor de proiecte de hotărâre.

CONSILIER LOCAL,

Batagui Costel Razvan

SEMNĂTURA,

A handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and a long horizontal stroke extending to the right.